



劉偉章 議員辦事處

西貢區議會

電話：27196082 傳真：23350052

新界清水灣坑口道壹號 B

致：西貢區議會主席及全體議員

二零零四年九月二十八日（星期二）

西貢區議會全體會議席上提出議案

要求 16 號專線小巴延遲服務至晚上十一時 及提供分段收費優惠

本人多次接獲清水灣布袋澳村及鄰近的居民投訴，指連接將軍澳寶林邨至布袋澳村的 16 號專線小巴，於平日只能提供服務至晚上八時，這對於布袋澳村及鄰近的居民而言十分不便，因此，他們希望 16 號專線小巴平日的尾班車能延遲至晚上十一時於寶林邨開出。另外，不少居民於孟公屋等較接近新市鎮的地方乘坐此專線小巴到坑口或寶林，他們希望能享有分段收費的優惠。

布袋澳村地處偏遠，沒有巴士直接到達，村民出入主要依靠 16 號專線小巴提供的服務。另外，該區有水清沙幼的海灘、海鮮美食菜館和天后古廟等名勝，慕名而來的旅遊人士眾多，而 16 號專線小巴平日只服務至晚上八時，實未能照顧到因工作或其他原因需要夜歸的居民和一眾旅遊人士。居民唯有負擔昂貴的車資，乘坐的士回家；旅客亦可能因交通配套的不完善而放棄到該區遊樂。但假若 16 號專線小巴能服務至晚上十一時，夜歸的居民自然會選擇乘坐車費遠較的士廉宜的小巴回家，而前往布袋澳村的旅客亦會增加，因此小巴公司不必擔心延長服務時間後小巴載客量偏低的問題。

至於分段收費的建議，不但能為清水灣的居民提供一項乘車優惠，還可以提高 16 號專線小巴的乘客量，增加該小巴的競爭力。

本人希望各位議員支持上述要求，以關注清水灣一帶居民對公共交通工具的需求。

動議人：

劉偉章

和議人：



成漢強

二零零四年八月二十四日